

## 科技文化藝術節 — 成長·夢·飛翔 之

----- 澳門科技大學學生會音樂學會音樂鑑賞交流舞會

【校慶特訊】（澳科大學生會傳媒學會學生記者 張奧）

### “音”為有你，樂在永恆

3月17日週六夜晚，由澳門科技大學學生會音樂學會組織的音樂鑑賞交流舞會假N座禮堂成功舉辦，舞會以派對的形式舉行，吸引了許多學院的同學參加。動聽的音樂，趣味的遊戲，各式各樣的點心，使舞會在歡樂喜悅的氣氛中度過。

澳門科技大學學生會音樂學會已經成立了十年之久，是澳科大元老級的社團。澳科大學生會音樂學會在校園文化活動這個“第二課堂”上表現不俗，曾多次承辦音樂交流、研討、欣賞等相關活動。其中，一年一度的“澳科大流行歌手大獎賽”獲得了全校師生的一致好評，歷年選拔出在科大具有歌唱才華，對音樂富有熱情的校園歌手，同時也極大地豐富了同學們的校園生活。

此次由澳科大學生會音樂學會舉辦的“音樂交流鑑賞舞會”更是吸引了許多人的加入，晚會在輕鬆愉快的氛圍中進行。首先，澳科大學生會音樂學會會長楊暘代表澳科大學生會音樂學會對大家的到來作出感謝，並簡單回顧了澳科大學生會音樂學會的發展歷程；接著是由今年“校園流行歌手大獎賽”的選手們為大家帶來的精彩表演，其中，由王榛和楊毅臻演唱的《另一個天堂》贏得了全場觀眾的喝彩。晚會還設置了許多有趣的遊戲環節與觀眾們互動，鍛煉同學們團隊合作精神的“同‘步’射門”遊戲，同學們五人一組將每兩人的一條腿綁起來，五人連在一起，肩並肩將氣球運送，射入球門，射入最多的小組獲勝，在緊張刺激的音樂聲中，每個小組都摩拳擦掌，蠢蠢欲動。比賽過程中，有的組把氣球踩破，有的組直接被自己人絆倒全部坐在了地上，有的組喊著口號步伐整齊的把氣球送進球門。場面熱鬧非凡，笑聲不斷。

晚會在今年“校園流行歌手大獎賽”的殿軍選手張奧演唱一曲《你那麼愛他》的歌聲中結束，並由此次活動的負責人林啟棟同學作總結發言：“感謝大家來參加這個派對，我希望今後音樂學會能夠給大家帶去更多的快樂！”

